
Sønderjyllands Gymnasie, Grundskole og 
Vælg område : Kostskole.  

 

Antal besvarelser: 20

Trivselsmåling 



  Spørgeskema 4-9

Denne rapport indeholder besvarelser for 20 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%.

Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 17-04-2023 - 19-04-2023.

Rapporten blev udarbejdet den 18-04-2023 14:17:31.
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Vil ikke svare:

4 Jeg er glad for min skole:. Pct.

3,9
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4 Jeg er glad for min skole:
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5 Jeg er glad for min klasse:. Pct.
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5 Jeg er glad for min klasse:
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Meget tit:
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En gang imellem:

Sjældent:

Aldrig:

Vil ikke svare:

6 Jeg prøver at forstå mine venner, når de er triste og sure.. Pct.

3,8

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

6 Jeg prøver at forstå mine venner, når de er triste og sure.
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7 Jeg er god til at arbejde sammen med andre. Pct.
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7 Jeg er god til at arbejde sammen med andre

 powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com

| 9 |



  Spørgeskema 4-9

15%

50%

30%

5%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tit:

Tit:

En gang imellem:

Sjældent:

Aldrig:

Vil ikke svare:

8 Jeg siger min mening, når jeg synes, at noget er uretfærdigt. Pct.

3,8
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8 Jeg siger min mening, når jeg synes, at noget er uretfærdigt
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9 Jeg kan koncentrere mig i timerne:. Pct.
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9 Jeg kan koncentrere mig i timerne:
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10 Jeg føler mig ensom:. Pct.
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10 Jeg føler mig ensom:
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11 Jeg er bange for at blive gjort til grin i skolen:. Pct.

3,7

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

11 Jeg er bange for at blive gjort til grin i skolen:
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12 Jeg føler mig tryg i skolen:. Pct.
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12 Jeg føler mig tryg i skolen:
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13 Jeg er blevet drillet/mobbet i dette skoleår:. Pct.
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13 Jeg er blevet drillet/mobbet i dette skoleår:
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14 Jeg har selv mobbet nogle i skolen i dette skoleår:. Pct.
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14 Jeg har selv mobbet nogle i skolen i dette skoleår:
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15 Hvis jeg bliver forstyrret i undervisningen, kan jeg hurtigt koncentrere mig igen:. Pct.
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15 Hvis jeg bliver forstyrret i undervisningen, kan jeg hurtigt koncentrere mig igen:
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16 Hvis der er larm i klassen, kan lærerne hurtigt få skabt ro:. Pct.
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16 Hvis der er larm i klassen, kan lærerne hurtigt få skabt ro:
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17 Undervisningen er kedelig:. Pct.
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17 Undervisningen er kedelig:
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18 Undervisningen spændende?. Pct.
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18 Undervisningen spændende?
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19 Jeg føler, at undervisningen tager hensyn til mit niveau:. Pct.

3,9

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

19 Jeg føler, at undervisningen tager hensyn til mit niveau:
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20 Når noget er for svært for mig i undervisningen, kan jeg selv gøre noget for at komme videre:. Pct.
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20 Når noget er for svært for mig i undervisningen, kan jeg selv gøre noget for at komme videre:
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21 Mine lærere møder præcist til undervisningen:. Pct.
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21 Mine lærere møder præcist til undervisningen:
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22 Mine lærere hjælper mig med at lære på måder, som virker godt for mig:. Pct.
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22 Mine lærere hjælper mig med at lære på måder, som virker godt for mig:
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23 Jeg klarer mig godt i skolen:. Pct.
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23 Jeg klarer mig godt i skolen:
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24 Jeg får feedback fra mine lærere:. Pct.
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24 Jeg får feedback fra mine lærere:
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Vil ikke svare:

25 Jeg bruger den feedback jeg får fra læreren:. Pct.

3,4

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

25 Jeg bruger den feedback jeg får fra læreren:
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26 Jeg er god til at spørge min lærer om hjælp:. Pct.
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1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

26 Jeg er god til at spørge min lærer om hjælp:
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27 Jeg har faste sengetider:. Pct.
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27 Jeg har faste sengetider:
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Helt enig:

Enig:

Hverken enig eller uenig:

Uenig:

Helt uenig:

Vil ikke svare:

28 Lærerne er gode til at støtte mig og hjælpe mig i skolen, når jeg har brug for det:. Pct.

3,9

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

28 Lærerne er gode til at støtte mig og hjælpe mig i skolen, når jeg har brug for det:
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Helt uenig:
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29 Jeg kan godt lide pauserne i skolen:. Pct.

4,4

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

29 Jeg kan godt lide pauserne i skolen:
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30 De fleste af eleverne i min klasse er venlige og hjælpsomme:. Pct.

3,6

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

30 De fleste af eleverne i min klasse er venlige og hjælpsomme:
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Vil ikke svare:

31 Andre elever accepterer mig, som jeg er:. Pct.

4,1
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31 Andre elever accepterer mig, som jeg er:
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Vil ikke svare:

32 Jeg syntes godt om udeområderne på min skole:. Pct.

3,4

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

32 Jeg syntes godt om udeområderne på min skole:
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Helt enig:
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Hverken enig eller uenig:

Uenig:

Helt uenig:

Vil ikke svare:

33 Jeg syntes godt om undervisningen på skolen:. Pct.

3,5

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

33 Jeg syntes godt om undervisningen på skolen:
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Helt enig:
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Vil ikke svare:

34 Jeg synes, toiletterne på skolen er pæne og rene.. Pct.

4,3

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

34 Jeg synes, toiletterne på skolen er pæne og rene.
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35 Jeg syntes skolen er pæn og ren:. Pct.
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35 Jeg syntes skolen er pæn og ren:
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36 Jeg sørger for at få noget at spise i løbet af skoledagen:. Pct.

3,5

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

36 Jeg sørger for at få noget at spise i løbet af skoledagen:
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37 Jeg sørger for at få drukket vand i løbet af min skoledag:. Pct.

3,3

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

37 Jeg sørger for at få drukket vand i løbet af min skoledag:
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38 Jeg sørger for at få spist morgenmad hver dag:. Pct.

2,6

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

38 Jeg sørger for at få spist morgenmad hver dag:
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Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 0

Besvarelsesprocent: 0%

Info: Dataindsamlingen ikke afsluttet.

Filter:  Filtrer på spørgsmål: Vælg område [ Kostskole ] 

Udført af: Sønderjyllands Gymnasie, Grundskole og Kostskole STUK (chni@stuk.dk) 

Virksomhedsnavn: Sønderjyllands Gymnasie, Grundskole og Kostskole STUK

Udførelsestidspunkt: 18-04-2023 14:17:31

Antal besvarelser: 20
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